

«АВТОМОБИЛИ БУКВАЛЬНО ВСЕ ЗАПОЛОНИЛИ...»

Лесничане обращают внимание на недостаток парковочных мест

(Окончание. Начало на с. 1)

ЧТО ГОВОРИТЬ, нормально оборудованные места для парковок автомобилей в Лесном днем с огнем не сыщешь. Сейчас, когда автомобиль для многих далеко не роскошь, а именно средство передвижения, вопрос об автостоянках становится особенно актуальным и для автовладельцев, и для пешеходов.

И очередное январское обращение по такому поводу в редакцию нашего читателя лишь подтверждает это. Что же волнует лесничанина? Да то, что в районе торгового центра «Сити», детского магазина «Бегемотик», «Универсама №15» и Центральной аптеки в часы пик, как говорится, ни проехать ни пройти, вся близлежащая территория забита автомобилями. А рядом с этими «проблемными» участками находятся детские сады и школы, другие социально значимые объекты. В связи с чем читатель попросил выяснить, планируется ли строительство парковочных мест в этом районе?

Дабы убедиться в том, что в означенном жителем города микрорайоне дефицит парковочных мест, и в самом деле, существует, решил съездить туда сам, во второй половине выходного дня, когда большая часть горожан бодрствует и, как обычно, ходит по магазинам.

Добравшись до места, легко пристроить авто не получилось, свободной площадки для парковки не наблюдалось, все было заполнено автомобилями. Среди их скопления с огромным трудом обнаружил-таки небольшой «карман», оставив там своего «железного коня». Побродил по местности, понаблюдая за движением и пришел к выводу, что не зря, не зря переживает лесничанин. Машины здесь едва разъез-



жаются друг с другом, прохожие шагают по бордюрам или сугробам неубранной от снега прилегающей территории, так как все дороги сплошь и рядом забиты автотехникой, к тому же некоторые автовладельцы паркуются как попало и где вздумается. Попробуй, проберись через такие-то «заторы»! Кстати, когда я вернулся к своей машине, то увидел, что выезд перекрыли два автомобиля. Пришлось минут тридцать прождать их владельцев, один из которых по приходу, разведя руками, обратился ко мне с извинением: «Да здесь плюнуть некуда, везде автомобили», второй, пожал плечами, сказал, что другого выбора у него не было.

Но все это, конечно, я предпринял для того, чтобы читатель имел представление о том, как выглядит «картинка» с засильем автомобилей на «бойком» месте. А за ответом на читательский вопрос обратился в местную администрацию. Главного архитектора на месте не оказалось, как я понял, эта должность у нас сейчас вакантна, а его заместитель находился на «больничном».

Некоторые пояснения по существу проблемы удалось получить у первого

заместителя главы администрации Лесного О.В. ГЕРАСИМОВА. Обратившись к документации и другим источникам информации, он довольно быстро и просто ответил мне: «Если говорить в целом, то в Лесном такая проблема стоит не так остро, как в других городах. Оборудованных парковочных мест у нас становится все больше, мы отслеживаем ситуацию. Что касается данного участка города, то это первая за последние годы жалоба на недостаток здесь свободных мест для парковки. Согласен, там действительно в последнее время стало скапливаться много транспорта, и мы готовы пойти навстречу неравнодушным горожанам, а для этого они должны обратиться с этим вопросом напрямую в администрацию города. Если к нам начнут поступать подобные сигналы, то обязательно будем искать решение проблемы».

В общем, в администрации от горожан ждут обращений... И тогда уже будет видно, сдвинется дело с места или нет. Просьба рассмотреть данную публикацию, как обращение в администрацию.

А. БУЙБАРОВ, г. Лесной.
Фото автора

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА



Лесной

Адрес электронной почты для обращений граждан — omvd_lesnoy@mail.ru. Телефон доверия ОМВД России по ГО «Город Лесной» — 4-80-03 (в режиме стационарного телефона, размещен в дежурной части ОМВД).

С 19 по 25 января в ОМВД России по ГО «Город Лесной» зарегистрировано 119 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях, в том числе: 13 — о кражах, 16 — о телесных повреждениях, 4 — о мошенничестве. Доставлено в ОМВД 7 человек.

19 января гр-н В. заявил, что обнаружил отсутствие в рабочем кабинете принадлежащего ему сотового телефона «Sony». Проводится проверка.

Тем же днем гр-н К. сообщил, что 15 января с его банковской карты неустановленным способом списаны 6 999 рублей. Проводится проверка.

22 января гр-ка Ф. заявила, что неизвестное лицо путем обмана похитило у нее 100 тысяч рублей. На сотовый телефон женщине позвонили неизвестные и сообщили, что ее сын попал в полицию. Для разрешения сложившейся ситуации необходимы деньги, которые нужно перевести на счет, что она и сделала. Позже выяснилось, что с сыном все в порядке. Проводится проверка.

25 января гр-н П. заявил, что обнаружил отсутствие аккумулятора в своем автомобиле, припаркованном на неохраняемой стоянке у одного из домов в п. Таежном. Проводится проверка.

25 января в магазине «Кировский» задержан гр-н П., 1977 г.р., с оплаченной покупкой на сумму 309 рублей. Мужчина привлечен к административной ответственности. Материал направлен в мировой суд.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

Нижняя Тура

2-13-00 - телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

17 января ночью гр-н К. 1989 г.р., находясь у себя в квартире в состоянии алкогольного опьянения, угрожал убийством супруге — гр-ке К. 1988 г.р. Супруга угрозу убийством восприняла реально, поэтому обратилась в Отдел полиции №31. Возбуждено уголовное дело.

Поздней ночью 25 января поступило сообщение от местного жителя, что от дома №23 по ул. Чкалова похищен его автомобиль «Пежо-407» серо-голубого цвета. Потерпевший пояснил, что ночью оставил авто с ключами в замке зажигания прогретым, поскольку является индивидуальным предпринимателем и собирался подвезти своего рабочего.

В 4:55 в ходе оперативно-розыскных мероприятий данный автомобиль был замечен движущимся по автодороге, ведущей из Лесного в Н. Туру. На глазах сотрудников полиции водитель «Пежо» не справился с управлением и допустил съезд с проезжей части с опрокидыванием автомобиля. На месте происшествия личности злоумышленника (им оказался гр-н Ч., 1996 г.р., учащийся вечерней школы) и трех его сверстников — пассажиров авто, были установлены. По факту угона возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 166 УК РФ. Данная статья предусматривает лишение свободы сроком до 5 лет.

По информации штаба

отдела полиции №31

Служба 01

г. Лесной. Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России — <http://01.lesnoy.info>. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-21, 2-68-25, 2-68-26 (с 9:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00).

В период с 20 по 26 января на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС №6 МЧС России» выезжали: 2 раза на тушение пожара, 7 раз по ложным вызовам, 2 раза на срабатывание пожарной сигнализации.

21 января в 21:35 на ЦППС поступило сообщение о пожаре в п. Горном. По ул. Куйбышева горело сено на чердаке частных хозяйственных построек. Пожарными и самим хозяином из горящих строений спасено 14 коров. Площадь пожара составила 20 кв. метров. Ущерб и причина произошедшего устанавливаются.

ЦПП и ОС ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России»

г. Нижняя Тура. С 19 по 25 января пожарные подразделения 11 отряда Федеральной противопожарной службы Нижнетуринского гарнизона осуществили 20 выездов. Из них: 1 выезд на пожар, 1 — на загорание мусора, 3 ложных вызова, 2 из которых — на срабатывание пожарной сигнализации. Осуществлялись выезды для дежурства в местах купания на водоемах в Крещение Господне. Остальные выезды подразделений были служебными.

22 января в 01:25 на пункт связи 166 пожарной части поступило сообщение о возгорании легкового автомобиля по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Чехова. По прибытии к месту вызова первого подразделения, обнаружено открытое пламенное горение автомобиля, марки «Kia Rio», салон которого был полностью охвачен огнем. В тушении пожара были задействованы 1 единица техники, 4 человека личного состава. Причина пожара и ущерб устанавливаются.

По информации Отделения надзорной деятельности НТГО



ГИБДД о ДТП

Лесной

С 19 по 26 января выявлено 337 нарушений правил дорожного движения. 2 человека управляли ТС, не имея водительского удостоверения. За нарушение скоростного режима к административной ответственности привлечено 129 человек. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечено к ответственности 11 водителей, за нарушение правил перевозки пассажиров — 2 водителя. За неуплату ранее наложенных штрафов наказаны 3 участника дорожного движения. Зарегистрировано 19 ДТП с причинением материального ущерба.

23 января районе дома №13 на улице Сиротина водитель, управляя автомобилем «ВАЗ-21150», не выдержал безопасный интервал до впереди идущего автомобиля «Рено Дастер» и совершил наезд на него.

В тот же день в 14:30 у КПП №8 водитель автомобиля «MAN» наехал на шлагбаум.

25 января в 02:30 у КПП №3 водитель автомобиля «Пежо 407» также совершил наезд на шлагбаум.

В тот же день в 16:15 водитель «Шевроле Лачетти» (водительский стаж 1 год), выполняя обгон, не убедилась в безопасности маневра, допустив столкновение с автомобилем попутного направления «ВАЗ-21099» (водительский стаж 1 год).

В ночь с 24 на 25 января в результате проведенного рейдового мероприятия «Стоп-контроль» выявлено 19 нарушений ПДД РФ, из них: 2 водителя управляли ТС в

состоянии опьянения — (ст. 12.8 КоАП РФ — штраф 30 тыс. рублей и лишение в/у сроком от 1,5 до 2 лет).

Уважаемые водители! Информировать вас, что в течение января 2015 года к ответственности по статье 12.27 КоАП РФ привлечено 20 водителей, которые не выполнили обязанности, предусмотренные ПДД — уехали с места ДТП.

НАПОМИНАЕМ! Ответственность за подобное нарушение, несмотря на причины и обстоятельства происшествия, одна — лишение водительского удостоверения на срок от 1 до 1,5 лет или административный арест на срок до 15 суток (ст. 12.27 КоАП РФ).

И. ЖУЖОВА, инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД

Нижняя Тура

С 19 по 25 января инспекторами ДПС выявлено 421 нарушение ПДД.

78 нарушений совершено пешеходами, 105 — превышение скорости, 58 водителей не были пристегнуты ремнями безопасности, 7 водителей не имели права на управление ТС, 5 водителей находились в состоянии опьянения, 34 водителя не предоставили преимущества в движении пешеходам, 12 водителей привлечены к административной ответственности за неуплату административного штрафа в срок. За текущий период зарегистрировано 14 ДТП без пострадавших.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД ММО МВД РФ «Качканарский»

Расписание богослужений

ХРАМ СИМЕОНА ВЕРХОТУРСКОГО

(г. Лесной, т. 6-38-12)

29 января, четверг. 9:00 — Молебен апостолу Петру. 30 января, пятница. Преподобного Антония Великого. 9:00 — Молебен. 15:00 — Вечерня. Утренняя. Исповедь. 31 января, суббота. 8:00 — Литургия. 10:15 — Панихида-отпевание. 12:00 — Крещение. 15:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 1 февраля, воскресенье. Неделя о мытаре и фарисее. 8:00 — Литургия. 10:15 — Молебен. СЕДМИЦА СПЛОШНАЯ. 2 февраля, понедельник. 9:00 — Молебен Симеону Верхотурскому. 3 февраля, вторник. 9:00 — Молебен Божией Матери пред иконой «Всех скорбящих радость». 4 февраля, среда. 9:00 — Молебен Божией Матери пред иконой «Всецарица». 5 февраля, четверг. 9:00 — Молебен Божией Матери пред иконой «Семистрельная».

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ НИКОЛАЯ

(пос. Елкино, т. 9-86-13)

30 января, пятница. 14:00 — Вечерня. Утренняя. 31 января, суббота. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. 11:00 — Отпевание. 13:00 — Крещение. 14:00 — Всенощное бдение. Исповедь. 1 февраля, воскресенье. 8:00 — Часы. Божественная литургия. Молебен. 13:00 — Крещение.

ХРАМ СЯТИТЕЛЯ ИОАННА МИТРОПОЛИТА ТОБОЛЬСКОГО

(г. Нижняя Тура, т. 2-48-68)

30 января, пятница. 16:00 — Вечерня. Исповедь. 31 января, суббота. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Панихида. 15:00 — Вечерня. Исповедь. 1 февраля, воскресенье. 8:00 — Часы. Божественная Литургия. Панихида. 3 февраля, вторник. 9:00 — Молебен. 4 февраля, среда. 16:00 — Акафист Пресвятой Богородице. 5 февраля, четверг. 16:00 — Акафист Иоанну Тобольскому.

О ПОГОДЕ в регионе

| | | |
|-----------|--------------|--------------------|
| 30 января | -13°C, -13°C | юго-западный 2 м/с |
| 31 января | -12°C, -16°C | юго-западный 4 м/с |
| 1 февраля | -16°C, -12°C | западный 4 м/с |
| 2 февраля | -6°C, -15°C | юго-западный 3 м/с |

(Первой указывается дневная температура, второй — ночная)

Неблагоприятные дни

4 февраля, среда (пик с 6 до 10 часов). Вероятно обострение хронических болезней, проблемы с печенью, боли в спине и тазобедренных суставах. Соблюдайте диету.

По информации Центра инструментальных наблюдений за окружающей средой и геофизических прогнозов